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Ledelsespåtegning  

  
Ledelsen har dags dato aflagt årsregnskabet for 2024.  
Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis.  
  
Jeg anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter min opfattelse giver 
årsregnskabet et retvisende billede af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. 
januar – 31. december 2024.  
  
Ledelsesberetningen indeholder efter min opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som 
beretningen omhandler.  
  
Årsregnskabet indstilles til godkendelse.  
  
  
Slagelse den 14. april 2025   
  
 
I ledelsen  
  
  
  
________________________________  
 Områdeleder Hanne Merete Pedersen 
  
  
  
Tegningsberettiget  
  
  
  
  
  
___________________________________      _________________________   
Chef for Kirkens Korshær Jeanette Bauer       Økonomichef Mikkel Lerche       
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Den uafhængige revisors erklæring  
Til ledelsen i Kirkens Korshær Slagelse-Skælskør-region 
 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Kirkens Korshærs Slagelse-Skælskør-region for regnskabsåret 1. 
januar - 31. december 2024, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt 
regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet i alle væsentlige henseender er udarbejdet i 
overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er 
nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. 
Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for 
Accountants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere 
etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i 
henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er 
tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 
 
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, i overensstemmelse med beskrivelsen i 
anvendt regnskabspraksis. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen 
anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at 
fortsætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at 
udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen 
enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ 
end at gøre dette. 
 
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning 
med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, 
at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan 
findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som 
væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision 
og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder 
professionel skepsis under revisionen. Herudover: 
 

· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion 
på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag 
for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af 
besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan 
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omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller 
tilsidesættelse af intern kontrol. 

 
· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 

revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne 
udtrykke en konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol. 

 
· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt 

om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er 
rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af 

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede 
revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan 
skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der 
er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på 
oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, 
modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er 
opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold 
kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den 
tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder 
eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 
Udtalelse om ledelsesberetningen 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form 
for konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i 
den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet 
eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig 
fejlinformation. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse 
med årsregnskabet. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
København, den 14. april 2025 

 
Redmark 
GODKENDT REVISIONSPARTNERSELSKAB 
CVR-nr. 29 44 27 89 

 
 
 
Darnell Vagnild 
Statsautoriseret revisor 
MNE-nr. 32116 
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Virksomhedsoplysning 
 

Kirkens Korshær  Slagelse-Skælskør   
 

Adresse:   Sdr. Stationsvej 2, 4200 Slagelse 
   

  
Telefon:  58534709 
  
CVR:  75714017 
 
Regnskabsår: 1. januar – 31. december 2024  
  
  
Daglige ledelse: Hanne Merete Pedersen 
  
Revision  Redmark  

Godkendt Revisionspartnerselskab  
Dirch Passers Allé 76  
2000 Frederiksberg  
CVR 29442789   
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Ledelsesberetning for Kirkens Korshær i Slagelse og Skælskør 
 

Hovedaktiviteter 

Det sociale arbejde består af varmestuer i Slagelse og Skælskør, samt et frivilligt drevet Sy-
værksted i Korsør for kvinder med anden etnisk baggrund.  

Varmestuernes målgruppe er udsatte mennesker, som kæmper med fattigdom, fysisk og psykisk 
sygdom, misbrug, hjemløshed og ensomhed. Året 2024 har organisatorisk båret præg af 
ændringer i Kirkens Korshærs ledelsesstruktur. I det sociale arbejde har fokus været på 
mangfoldige følgevirkninger af inflation og økonomisk krise. Søgningen af nye brugere fortsætter, 
hvorfor fokus er at opfylde basale behov i det omfang det er muligt. 

Varmestuerne har i hele 2024 haft brugere med store behov for vores indsats. Det sociale arbejdes 
relevans er mere aktuelt end nogensinde.  

Forhandlinger om drift af socialt arbejde i Slagelse Kommune, herunder drift af varmestue i 

Korsør. 

Det er fortsat ikke er afgjort, hvem eller hvordan, Slagelse Kommune ønsker at samarbejde med 
drift af varmestue i Korsør. I foråret 2024 blev udført en analyse af samtlige samværstilbud, 
herunder varmestuerne i Skælskør og Slagelse. Når processen er afsluttet foråret 2025, besluttes 
det, hvilke tilbud der skal modtage støtte og hvem, der skal stå for ydelserne. Vi afventer derfor 
mulig kontakt til Kirkens Korshær om at drive endnu en varmestue i Slagelse Kommune, nemlig i 
Korsør. Lederne af varmestuerne i både Skælskør og Slagelse tager del i processen og det gode 
samarbejde med kommunen. 

Ny struktur i region Sjælland og Øerne 

Den nye organisationsstruktur med bl.a.et nyt ledelseslag i form af områdeledelse betyder, at en 
ny afdelingsleder har overtaget ansvaret for driften af varmestuen i Slagelse. 

I Skælskør blev der fra 1. januar 2024 ansat en deltidsmedarbejder med ansvar for madlavning på 
stedet. Her har der i løbet af foråret været ombygning og opgradering af køkkenfaciliteterne, så de 
lever op til krav vedr. levnedsmiddel, arbejdsmiljø og brandsikkerhed. Denne opgradering blev bl.a. 
besluttet for at aflaste køkkenet i Slagelse. Køkkenet blev officielt indviet i august bl.a. med besøg 
af borgmesteren. 

Personale 

Der er et anderledes pres på medarbejderne grundet det stigende antal udfordrede brugere samt 
tiltagende kompleksitet i deres udfordringer. Paletten af opgaver, som skal løses, udvides i takt 
med disse brugerudfordringer. Der er fokus på at sikre, at der altid er lønnet personale og at ingen 
arbejder alene. Dette fokus skal finde sit leje i en hverdag, hvor ferieafholdelse, kurser og 
uddannelse, sygdom mm. skal have plads i et sikret arbejdsmiljø. Frivillige er vigtige 
medarbejdere, som er afgørende for kvaliteten af vores indsatser, men som vi skærmer mod at 
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være garanter for arbejdsmiljø og gode vilkår – denne rolle ligger blandt lønnede ansatte. Frivillige 
skal løbende være informeret, inddraget og accepteret. Der er også arbejdet helt konkret på at 
forenkle opgaverne, så tilbuddet ikke stiller urimelige eller unødvendige krav til medarbejdere og 
frivillige, men holder fokus på kerneopgaverne. 

Udviklingen i aktiviteter og økonomiske forhold 

Hverdagen har været tiltagende travl og med tilgang af især flere nye daglige brugere, er forbruget 
af fødevarer, vand, el mv. steget proportionalt, dertil skal lægges inflation og prisstigninger. Frem til 
maj var det en stor hjælp med ekstra tilførte midler fra socialstyrelsen og Den A.P.Møllerske 
Støttefond via Fødevareprojektet. Dertil er der søgt og modtaget mange gaver og donationer fra 
lokale puljer og fonde, samt fra det netværk som lokalmiljøet udgør. Der har været givet midler til at 
tage på ture, lave grill-arrangementer og fortsat også til at afholde pilgrimsture, samt 
kvindenetværk. 

Det fortsatte arbejde med Projektet Være-Gøre- Handle og implementering via 
journaliseringsprogrammet SafeJournal, hvilket har ført til en landsdækkende struktureret proces 
med fælles registreringssystem samt faglig opkvalificering med kurser og efteruddannelse af 
samtlige medarbejdere tilknyttede til Kirkens Korshær, lønnede såvel som frivillige. Vi påskønner 
den fælles faglige udvikling som kan inspirere og kvalificere vores arbejde og give os løbende data 
om udvikling af vores målgruppe og ydelser. 

I uge 20 udførte Kirkens Korshær en national registrering og her blev gjort op, at der i Slagelse var 
120 unikke besøgende på en uge og i Skælskør ca. 40. Det er nyt at se disse tydelige tal så klart. 
Største delen har været igennem flere gange i registreringsugen. 

På baggrund af de tilgængelige tal kan det konkluderes, at der i varmestuen i Slagelse fortsat er 
tilgang af især nye brugere. Det daglige besøgstal er steget til 65 – 80 daglige brugere. 
Brugergruppen fremstår mere kaotisk end tidligere. Dette kan skyldes, at den enkelte bruger 
oplever et generelt øget pres pga. stigende digitalisering, øget inflation, offentlige besparelser mm. 
Udfordringer og barrierer oven i liv med misbrug, psykisk sygdom og hjemløshed giver. Den 
akkumulering af frustrationer har resulteret i et stigende konfliktniveau blandt brugere.  

Blik fra hverdagen i varmestuerne 

I Skælskør blev det nye køkken færdigt og den nye medarbejder er godt i gang. Besøgstallet ligger 
her fortsat på mellem 20-25 daglige besøgende. I Skælskør er der nu udelukkende KKHs 
varmestue, som kan dække basale behov hos lokale udsatte. Da afdelingslederen fik nyt arbejde 
efter sommer har efteråret haft fokus på behov for lokal ledelse og pr. 1. januar er ansat ny 
afdelingsleder. Varmestuen modtog en pulje på knapt 60.000,00 kr. til at udvikle et fællesskab 
omkring havebrug og for at skabe nye fællesskaber lokalt. 

Også i 2024 har ’Frynseklinikken’, dyreværnets rullende klinik, besøgt varmestuerne. 

I Slagelse er fortsat samarbejde med ” Brugernes fællesskaber”, et tilbud, der ligger udenfor 
varmestuens åbningstider og giver dele af brugergruppen et fællesskab og ture. Bl.a.om film, 
fællesspisning i weekender og aftener.  
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KFUM’s sociale retshjælp og økonomiske rådgivning lejer lokale en dag om ugen i Slagelse. Et 
samarbejde både varmestuens brugere og eksterne har glæde af.  

I sommer var der arrangeret ture bl.a. en sejltur på Storebælt med Fulton, som flere brugere var 
meget glade for at deltage i. 

I oktober fejrede Kirkens Korshær 112-års fødselsdag i Korshærsdagene, som også bød på 
lystænding i Slagelse og Skælskør. I Slagelse var man også medarrangør af March mod 
Ensomhed, hvilket gav anledning til at flere brugere og frivillige tog del i vandringen fra Slagelse 
mod Næstved. 

I årets løb har der været flere fine arrangementer bl.a. en festlig aften sammen med frivillige fra de 
to butikker i Slagelse, medarbejdere og frivillige fra det sociale arbejde. Desuden har talrige 
donationer gennem året givet dage med madlevering, hvilket brugere og medarbejdere har nydt 
godt af. Fx kan nævnes en lokal folketingspolitiker som flere gange har doneret mad, en som på 
årsdagen for tabet af sin far og bestiller varm mad til begge varmestuer. Senest gav en lokal 
restaurant 50 billetter til brugere, som kunne spise på restauranten lillejuleaften. 

Inflation og energikrise har øget økonomisk trængsel hos målgruppen og mange flere har brug for 
mad, enten i varmestuerne eller til at tage med hjem. Mange slags donationer muliggjorde at der, 
især i december, kunne deles mad og gavekort til dagligvarebutikker ud.  

Året blev således rundet af på behørig vis, da begge varmestuer gennem hele måneden afholdt 
julearrangementer med mad indkøbt for de mange donationer og midler fra fonde, loger mv. I 
Slagelse har et samarbejde med en frivilliggruppe ført til, at der nu flere år er holdt juleaften for de 
mest udsatte. Det er populært og havde i år ca. 35 deltagere. Åbningsdage mellem jul og nytår er 
også vigtige, for at få talt om savn og sorg og for at være i fællesskab og få dækket basale behov, 
som altid er aktuelle sidst på måneden og sidst på året.  

 

Begivenheder efter regnskabsårets afslutning 

Der har ikke været nogen. 

 

14. april 2025  Hanne Merete Pedersen   
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Anvendt regnskabspraksis   

Regnskabet omfatter Varmestuerne i Odsherred, Kirkens Korshærs i Holbæk 
 
Resultatopgørelsen   
 
Resultatopgørelsen er opdelt i „Indtægter“ og „Udgifter“. 
 
Under „Indtægter“ er indtægterne anført med bruttobeløb Resultatkolonnen viser bruttobeløb til 
rådighed for Kirkens Korshær arbejde. 
 
Under „Udgifter“ er vist de beløb, der er anvendt til Kirkens Korshær arbejde.  
 
Direkte henførbare indtægter er vist i indtægtskolonnen. 
 
Indtægter er indtægtsføres på indbetalingstidspunktet.  
 
Der foretages i øvrigt sædvanlig periodisering af væsentlige indtægter og udgifter. 
 

Balance  
  
Anlægsaktiver  
Driftsmidler, renovering og køb af biler udgiftsføres i anskaffelsesåret.   
  
Tilgodehavender  
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, der sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab.  
  
Periodeafgrænsningsposter  
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende 
efterfølgende regnskabsår.  
  
Reservationer  
Beløb, der i årets løb af ledelsen er disponeret til særlige formål, indregnes under henlæggelser i 
balancen.  
  
Skat af årets resultat  
Da foreningen ikke er et selvstændigt skattesubjekt, er der ikke afsat skat i årsrapporten.  
  
Gældsforpligtelser  
Øvrig gæld måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.  
Der hensættes til ferieforpligtigelse.   
 
Eventualforpligtelser og sikkerhedsstillelser  
Der oplyses ikke om eventualforpligtelser eller sikkerhedsstillelser.  
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 Resultatopgørelse 1. januar - 31. december 2024 
    2024  2023 

 Indtægter      

       

Note Gaver og bidrag      

 Testamentariske gaver   602.659  226.430 
1 Salg og private midler   809.824  687.627 

 
Formålsbestemte 
gaver   248.582  220.771 

8 Driftsstøtte   2.508.312  3.079.824 

 Tilskud fra kommuner   2.412.840  2.310.484 

2 
Øvrige offentlige 
tilskud   498.051  645.795 

       

 Indtægter i alt   7.080.268  7.170.931 

       

 Udgifter      

       

       

 Lønninger   4.158.739  4.012.363 
3 Direkte udgifter   542.934  557.330 
4 Indirekte udgifter   177.908  119.472 
5 Øvrige udgifter   213.381  232.123 
6 Lokaleudgifter   2.031.272  1.202.002 
9 Driftsstøtteudgift region   1.505.000  0 

 
Årets 
under/overforbrug   -1.548.966  1.047.641 

       

 Udgifter i alt   7.080.268  7.170.931 
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Balance 31. december 2024 
    2024  2023 

       

Note Aktiver      

   Forudbetaling/depositum  0  403.794 

 Likvide beholdninger   481.593  1.057.995 

 Mellemregning Kirkens Korshær  1.166.293  2.589.315 

       

 Aktiver i alt   1.647.886  4.051.104 

       

 Passiver      

 Egenkapital primo Region  2.171.286  1.464.951 

 Egenkapital primo Byarbejdet  48.314  -1.845.281 

 Årets resultat Regionen   -1.464.096  999.325 

 Årets resultat Byarbejdet  -84.870  48.314 

 Regulering egenkapital Region  0  -292.990 

 Reguler egenkapital Byarbejdet  0  1.845.281 

 Egenkapital Ultimo Regionen  707.190  2.171.286 

 Egenkapital Ultimo Byarbejdet  -36.556  48.314 

 Egenkapital ultimo   670.634  2.219.600 

 Kreditorer   158.893  346.332 

 Formålsbestemt kapital   384.138  436.835 

 Testamentariske gaver   100.000  702.658 

 Ferieforpligtigelse   218.097  144.882 

    Skyldig SKAT   116.124  200.797 

 Passiver i alt   1.647.886  4.051.104 
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Noter 

    2024  2023 

       

Note 1 Salg og private midler      

 Gaver og bidrag   224.806  134.637 

 Paragraf 8a gaver   4.600  27.500 

 Kollekter og kirkepartnerskaber   53.586  40.610 

 Salg af forplejning og ophold   503.068  468.927 

 Projektmidler   0  0 

 Renteindtægter   23.764  15.953 

       

    809.824  687.627 

       

Note 2 Øvrige offentlige tilskud      

 PUF   280.160  195.624 

 Socialministeriets øvrige   170.459  389.072 

 Øvrige offentlige projektmidler   0  0 

 Momskompensation   34.049  21.508 

 Tips/Lotto   13.383  39.591 

    498.051  645.795 

       

Note 3 Direkte udgifter      

 Varekøb, forplejning m.m.   513.764  475.598 

 Understøttelse af brugere   286  2.132 

 Beskæft., underh., undervisning   6.925  6.347 

 Andre brugerudgifter   230  1.070 

 Julehjælp/-aktiviteter   4.768  55.863 

 Lejr-/ferieaktiviteter   0  15.511 

 Udflugtsaktiviteter   16.962  810 

         

    542.934  557.330 
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Note 4 Indirekte omkostninger     

 Kompetenceudvikling   20.285  2.830 

 Frivillighedspleje   5.569  17.910 

 
Forplejning og ophold (ikke 
bruger)  16.490  25.557 

 Supervision og krisehjælp  59.423  26.900 

 Abonnementer   34.332  16.146 

 Kampagne og PR   2.700  0 

 Forsikring   36.490  27.881 

 Andet   2.620  2.247 

    177.908  119.472 

       

Note 5 Øvrige udgifter      

 Telefon   24.860  26.838 

 IT-udgifter   77.140  87.937 

 Kontorartikler   5.924  7.968 

 Diverse udgifter og gebyr  -4.395  37.185 

 Transport   65.226  37.091 

 Bildrift   4.552  8.323 

 Revision   40.075  26.781 

    213.381  232.123 

       

Note 6 Lokaleudgifter      

 Husleje   728.284  723.213 

 Udlejning   0  -2.650 

 El, vand og varme   287.110  158.023 

 Inventar incl. vedligeholdelse  154.641  253.721 

 Løsøre- og bygningsforsikring  6.392  4.761 

 Vedligehold bygning   804.591  1.660 

 Rengøring   50.254  63.275 

 Andre ejendomsomkostninger  0  0 

    2.031.272  1.202.002 
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   2024  2023 

 
Note 7 Årets resultat for hver varmestue     

   Varmestuen Slagelse   -14.357  11.520 

   Varmestuen Skælskør   -2.132  36.793 

   Fælleskonto KK Slagelse kommune  0  0 

 Årets resultat varmestuerne   -16.489  48.314 

       

Note 8 Driftsstøtte   2024   

 Skælskør fra Fælleskontor   508.332   

 Skælskør fra Region   200.000   

       708.332   

 Slagelse fra Fælleskontor   1.273.776   

 Slagelse fra Region   370.000   

       1.643.776   

 Region fra Fælleskontor   156.204   

 Driftsstøtte ialt     2.508.312   

       

Note 9 Driftsstøtteudgift region   2024   

 Driftsstøtte omlægning til Holbæk  675.000   

 Driftsstøtte omlægning til Odsherred  260.000   

 Driftsstøtte omlægning til Slagelse  370.000   

 Driftsstøtte omlægning til Skælskør  200.000   

       1.505.000   
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data er 
valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptofrafiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl med brug af 
certifikat og tidsstempel fra en kvalificeret tillidstjenesteudbyder.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret af 
Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret siden 
underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres digitale 
underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for digitale 
underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Mikkel Lerche
Økonomichef
Serienummer: ed560a97-06f5-4700-9a9e-27c1009e1ca0
IP: 212.10.xxx.xxx
2025-04-18 09:59:02 UTC

Hanne Merete Pedersen
Kirkens Korshær Slagelse-Skælskør CVR: 75714017
Områdeleder
Serienummer: 5ce23776-2d01-4ccc-bfff-ebe2119c155a
IP: 87.55.xxx.xxx
2025-04-22 08:56:44 UTC

Navnet er skjult
Chef for Kirkens Korshær
Serienummer: deca2c8a-b6ac-4845-87d1-0a7b76a9eeb4
IP: 2.109.xxx.xxx
2025-04-24 09:24:52 UTC

Darnell Vagnild
Statsautoriseret revisor
På vegne af: Redmark
Serienummer: 4d6324ef-0ebb-44b8-b1d5-8222a980cca6
IP: 40.113.xxx.xxx
2025-04-24 09:49:30 UTC
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